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Zásady nadácie  
 
Nadácia Jozef Ružička bola zapísaná do registra nadácií Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky dňa 13.06.2019 pod číslom 203/Na-2002/1210 
Verejnoprospešným účelom nadácie je poskytovať všestrannú pomoc a podporu 
zdravotne a telesne znevýhodneným, postihnutým a chronicky chorým osobám, 
predovšetkým maloletým deťom, ale aj dospelým, členom ich rodín a podporovať 
zlepšenie kvality ich života. 
Pri napĺňaní účelu nadácia vykonáva osvetovú činnosť, získava peňažné a 
nepeňažné prostriedky a poskytuje všestrannú pomoc na realizovanie opatrení na 
zlepšenie zdravia a každodenného života týchto osôb. 
 
Ciele na rok 2024: 

- Pomoc telesne znevýhodneným deťom a dospelým 
- Úhrada rehabilitačných pobytov a pomôcok, na ktoré neprispievajú zdravotné 

poisťovne ani sociálna poisťovňa 
- Pokračovať v spoločnom projekte Pomáhame srdcom s Asociáciou pomoci 

postihnutým – APPA, ktorá každoročne projekt pomoci telesne 
znevýhodneným deťom realizuje. 

 
Činnosť v roku 2024 
 
Nadácia zrealizovala ďalší spoločný projekt pomoci telesne znevýhodneným deťom 
s občianskym združením Asociáciou pomoci postihnutým – APPA, ktoré je 
administrátorom celého projektu. Na tento projekt Nadácia Jozef Ružička prispela 
sumou 10.000 Eur a projekt pomohol 10 rodinám, v ktorých žije telesne 
znevýhodnené dieťa. Finančný príspevok im zabezpečil úhradu vhodnej 
kompenzačnej pomôcky, alebo nevyhnutných rehabilitácií. Ciele stanovené na rok 
2024 Nadácia Jozef Ružička splnila. 
 
Z projektu Môj krok vpred 2024 boli podporení napríklad: 
 
Soňa Grominová 
Soňa sa narodila 17.januára 2024 akútnou sekciou v 38. týždni s Downovým 
syndrómom. O jej diagnóze sme sa dozvedeli v 5. mesiaci tehotenstva po odbere 
plodovej vody. Cesta k nej nebola pre nás veľmi jednoduchá a my sme ju prijali 
s láskou. Pre jej nízku pôrodnú váhu bola prvé dni v inkubátore. Od narodenia je to 
veľká bojovníčka a nevzdáva sa. Od štyroch mesiacov cvičíme Vojtovu metódu 
a pravidelne navštevujeme fyzioterapeuta, pretože svalový tonus má hypotonický. 
Okrem cvičenia navštevujeme baby plávanie a hudobný krúžok. Vidíme, že potrebuje 
zlepšiť motoriku, prípadne odstrániť naučené zlé návyky. Chceli by sme jej dopriať 
viac rehabilitácií, ale štát nám na ne bohužiaľ neprispieva. Preto Vám ďakujeme za 
možnosť získať peniaze cez Vašu organizáciu. Finančné prostriedky od Nadácie 
Jozefa Ružičku využili v Centre Svetielko v Prešove. Ďakujeme Nadácii Jozefa 
Ružičku.  



 
 

Matej Ščerbák 

Matejko má diagnózu Downov syndróm a s ňou oneskorený psychomotorický vývin, 
silnú hypotóniu svalov a hypermobilitu kĺbov. Neustále potrebuje cvičiť. Vzhľadom na 
našu finančnú situáciu a finančnú náročnosť rehabilitácií, nie sme schopní sami 
dopriať Matejovi cvičenie v intenzite, ktorú potrebuje. Každý intenzívny pobyt, 
nakoľko tieto pobyty sú zamerané nielen na rehabilitáciu, ale aj na kogníciu a 
logopédiu, ho viditeľne posunie vpred. Preto si veľmi vážime pomoc Nadácie Jozefa 
Ružičku. Získané peniaze použijeme na rehabilitácie v našom obľúbenom centre 
Physio Canis v okolí nášho domova (Žiliny).  Ďakujeme Nadácii Jozefa Ružičku, že 
meníte životy detí i dospelých k lepšiemu. Bez pomoci by sme nikdy neboli schopní 
posúvať nášho syna Mateja tempom akým napreduje. 
Z celého srdca sa Vám chceme poďakovať za Vašu prácu, ktorú robíte pre tých 
najzraniteľnejších. Matejko miluje psíkov a rehabilitácia s integrovanou canisterapiou 
je pre neho veľkou zábavou. Okrem intenzívnej rehabilitácie a senzorickej integrácie, 
sa Matej za účasti skúsenej psychologičky posúva aj kognitívne. Nadácii Jozefa 
Rúžičku patrí veľká vďaka. 
 
 

 
 

 

 



Plánované ciele nadácie na rok 2025 
 
Pokračujeme v napĺňaní cieľov, ktoré si Nadácia stanovila pri svojom vzniku, hlavne 
prostredníctvom rehabilitačného projektu Pomáhame srdcom, ktorý sa stal už peknou 
tradíciou. Radi by sme pomoc pre zdravotne znevýhodnené deti rozšírili a podporili 
ich vývoj nielen rehabilitáciami, ale aj príspevkom na kúpu zdravotných pomôcok.  
 

- Pomoc telesne znevýhodneným deťom a dospelým 
- Úhrada rehabilitačných pobytov a zdravotných pomôcok, na ktoré 

neprispievajú zdravotné poisťovne ani sociálna poisťovňa – vytvoriť dva 
samostatné projekty 

 
 
 
 
Finančná časť: 
 
Prijaté dary nad 331 EUR: 9700 
Celkové náklady: 

• Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám – 9492,43 ,-EUR 

• Bankové poplatky                                                         73,05 EUR 
 
 


